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Wszyscy Wykonawcy  

biorący udział w postępowaniu  

o udzielenie zamówienia publicznego 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

art. 275 pkt 1 na Wykonanie robót budowlanych polegających na wymianie dwóch 

dźwigów osobowych w budynku Domu Pomocy Społecznej „Kombatant” w 

Legionowie. 

Wyjaśnienie i zmiana treści SWZ 

 Działając na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320), Zamawiający udostępnia treść zapytań 

wraz z wyjaśnieniami bez ujawniania źródła zapytań, na stronie internetowej prowadzonego 

postępowania. 

 

Pytanie 1: 

Na pytanie nr 2 udzielono odpowiedzi, że Zamawiający wymaga przeprowadzania 

bezpłatnych przeglądów gwarancyjnych w okresie gwarancji. w SWZ jest jednak napisane 

VIII Opis przedmiotu zamówienia pkt 16 zakres prac obejmuje 16) serwisu, konserwacji 

dźwigów w okresie gwarancji i zapewnienie pogotowia dźwigowego w przypadku awarii 

dźwigów. 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje udzielone wyjaśnienie, iż wymaga się od Wykonawcy 

przeprowadzania napraw wykonywanych w ramach gwarancji oraz bezpłatnych okresowych 

przeglądów gwarancyjnych urządzeń, niezbędnych do utrzymania gwarancji przez okres 

wskazany w ofercie. Konserwacja i bieżący serwis wind będzie się odbywać przez niezależny 

gospodarczy, posiadający uprawnienia UDT, na podstawie odrębnej umowy, bez utraty 

gwarancji.   

 

Pytanie nr 2: 

Pytanie 7 proszę o jednoznaczne potwierdzenie bądź zaprzeczenie czy urządzenia mają być 

w pełni zgodne z normą PN-EN81-70? Czy tylko w określonym zakresie? Jeżeli tak to jakim? 
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Odpowiedź: 

Urządzenia mają być zgodne z normą PN-EN 81-70 w zakresie, wynikającym z opisów 

zawartych w dokumentacji projektowej, tj. wyposażone zgodnie z poniższym wykazem: 

- lustro w kabinie, zgodnie z PN-EN 81.70 

- poręcze w kabinie, zgodnie z PN-EN 81.70 

- panele sterownicze, zgodnie z PN-EN 81.70 

- pętla indukcyjna dla osób słabosłyszących, zgodnie z PN-EN 81.70 

- system informacji głosowej, zgodnie z PN-EN 81.70 

- sygnalizacja, zgodnie z PN-EN 81.70 

- przyciski, zgodnie z PN-EN 81.70 

- wyświetlacze, zgodnie z PN-EN 81.70 

- przystankowe urządzenia sterownicze, zgodnie z PN-EN 81.70 

- funkcje zatrzymania kabiny na przystanku, zgodnie z PN-EN 81.70 

 

Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ poprzez zmianę terminu składania i otwarcia 

ofert. Nowe terminy są następujące: 

Termin składania ofert: 3 kwietnia 2025 r. godz. 12:00, 

Termin otwarcia ofert: 3 kwietnia 2025 r. godz. 12:05. 

Następujące rozdziały SWZ otrzymują brzmienie: 

XX. Termin związania ofertą 

„1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 

2 maja 2025 r.” 

XXI. Sposób i termin składania ofert 

„1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod 

adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/powiat-legionowski/proceedings w myśl ustawy 

Pzp na stronie internetowej prowadzonego postępowania, w terminie do dnia 3 kwietnia 

2025 r. godz. 12:00:00.” 

XXII. Termin otwarcia 

„1. Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż 

następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert, tj. w dniu 3 kwietnia 

2025 r. godz. 12:05:00.” 

 

Powyższe wyjaśnienia są integralną częścią SWZ i są wiążące dla Wykonawców 

 

                                           STAROSTA      

--//-- 

         Roman Smogorzewski 

 

Wyk. P. Jeliński 


